

退役“警花” 诈骗1.5亿赴澳门豪赌

一年多去澳门27次,曾因被禁入境而乘小船偷渡过瘾

今年9月30日,浙江省金华市中级人民法院一审宣判:31岁的卢晓琴,在2012年2月至2013年5月,虚构多种理由,“以借为名”,从同乡商人徐某光处,先后骗取借款14,693.25万元,用于在澳门的赌博及个人挥霍。其诈骗罪成立,处以无期徒刑。

卢晓琴的澳门豪赌,经历过哪些曲折离奇?这些巨额的资金,又是如何出境的?



看着女儿卢晓琴过去的照片,父亲卢锡德忍不住掉下眼泪

无所事事 富家女染赌瘾

生于1983年5月的卢晓琴,浙江金华东阳人,其父母在广东中山等地经营红木家具厂等生意多年,积下亿万家财。

高中毕业后,卢晓琴在武警杭州某部服役3年,因面容姣好,有“警花”之誉。退役后,卢晓琴与卢钦成婚,并育有一对龙凤胎儿女。

按照卢晓琴丈夫的陈述,2004年前后,卢晓琴与他开始到澳门赌博,起初“只是玩玩的性质,还没有上瘾。”2006年左右,卢晓琴和丈夫到父亲在广东的红木家具厂里帮忙。2011年下半年,生意难做,两人返回东阳,基本“一直就是玩了”,玩牌、赌博,去澳门的次数开始多起来。

很快,卢晓琴就把自己原有的积蓄输得差不多了。

2012年2-3月间,卢晓琴结识了东阳最大民营企业之一的浙江某公司的老板娘徐某光。卢晓琴以还贷为由,在2012年3月7日,向徐某光借了第一笔钱160万元。之后,卢晓琴向徐某光借款的次数越来越多,至2013年6月14日案发,卢晓琴从徐某光处累计借款44次,金额14,693.25万元。借来的钱,一小部分被卢晓琴花了。

被禁入境 小船偷渡过瘾

更多的钱,则被卢晓琴拿到了澳门的赌桌上。

卢晓琴的出入境记录显示,在2012年3月1日至2013年6月9日,她一共去了澳门27次。

此外,还有一次偷渡的经历。卢晓琴自述,2013年3月,她因为沉迷赌场,在澳门逾期居留了十几天,被当地有司处罚,并禁止入境一年。但赌瘾难捺,她于是在当年5月,在广州找了一个“有门路”的司机,转到珠海。当晚坐上司机联系好的一艘小船,在海上飘荡两个多小时到达澳门,终于遂了自己的赌愿。

巨额资金 虚假消费套现

卢晓琴案中,还有一个耐人寻味的地方,即前后超过亿元的资金,她是如何“带到”澳门的?

中国实行较为严格的资金出入境管理制度。如携带现金出境,每人携带人民币现钞不能超过2万元,外币现钞不超过折合5000美元;向境外汇款,则要受公民个人每年结汇5万美元的限额。

卢晓琴称,她每次都是拿着存有巨额资金的国内银行借记卡,在澳门一些专门刷卡的店里,在POS机上“虚假消费”,向店家支付一定的费用,就可把现金“刷出来”,店家帮她兑换成港元。

有一家银行的管理层人士告诉记者,内地银行一般向POS机商户收取3%-5%的费用,每笔封顶费用20-50元人民币。因此估计如澳门这种专门做“刷卡”生意的店面,向客人的收费不会太高。 据《南方周末》

相关新闻

借了1000万后 这个警察不见了 涉事民警已被开除公职

从业20多年的警察,开口向朋友们借钱——借完钱没还,人不见了。这事儿发生在河南商丘市,被借钱的人这段时间一直在奔波,他们说,对方借的钱超过1000万元。目前,商丘警方已经立案,涉事民警被开除公职,并被网上追逃。

几个月来,几个老伙计一直在奔波。他们说,他们的一个警察朋友“失联”了。这个名叫隋强的警察之前向他们借钱,从十万元到数十万元不等。一名债主说,隋强大概1989年进入商丘公安系统,曾任派出所所长、区分局禁毒大队大队长,警务机构改革后,又成为普通民警。此外,隋强的大女儿目前是商丘市公安局的一名民警。他们担心其关系网络是否会影响警方对此事的处理。

10月14日,记者拿到了一份商丘市公安局的“商公文[2014]234号文件”的复印件。文件显示,商丘市公安局新城分局已经以涉嫌非法集资罪对隋强等人立案侦查,隋强之妻王凤琴已于9月23日被新城分局逮捕。随后记者了解到,公安局已开除了隋强公职。经河南省公安厅批准,目前,隋强正被网上追逃。 据《河南商报》

花样奶奶 为上春晚她们集体整容

接近60岁的年龄,却有着曼妙的少女身材。从拉起队伍开始跳广场舞,到带着姐妹们全国表演,重庆爱博艺术团这群花样奶奶成了舞蹈红人,各大节目争相邀请。10月15日上午,12名花样奶奶来到重庆某整形美容医院,宣布自己要做整形,并且要冲刺2015年羊年春晚。

10月15日上午,报幕主持人的话音刚落,便听到一阵整齐划一脚步声迈向舞台正中。婀娜的身姿,高难度的劈叉,跳着活力的爵士舞,这样一群看上去精神十足的“元气少女”,平均年龄竟然已经达到58岁。

“我们来自重庆爱博艺术团,”团长邓学惠介绍说,“组织这个艺术团的初衷是为了健康和时尚。跳舞不但丰富了我们的晚年生活,而且让我们的身体越来越好,生活态度也很积极。”



花样奶奶们展示爵士舞

虽然表演的道路一帆风顺,但随着年龄的增长,花样奶奶们还是遇到了眼袋、皱纹等各种困扰,2013年曾参加《我要上春晚》节目的花样奶奶们,今年希望继续上这个节目,并冲刺最终的羊年春晚。

为了更好的上镜效果,花样奶奶们便萌生了集体整容的想法。“再不疯狂就老了。”花样奶奶对于美丽的执着,并没有因为年龄而受到束缚。 据《重庆晨报》

成都中医 应战“号脉验孕”首轮测错

近日,中西医争论的“战火”烧到了中医诊脉验孕这个话题上。北京一位网络名人@烧伤超人阿宝愿出5万奖金发起挑战,并称如果中医能保证诊脉验孕的准确率到80%以上,这5万元奖金就归这位中医,并承诺“一辈子不再说中医是伪科学。”

成都一位老中医吕即来主动接受挑战,并豪掷20万摆擂,希望在癌症、肿瘤等多个方面全面与西医对决。吕即来对5名女士进行了诊脉验孕(其中一名是怀孕者),可直到第二轮他才测出哪个怀了孕。即便如此,他还是表态说要继续挑战。

2010年,吕即来因为“十元诊所”而为人熟知。在他的办公桌上,放着一个“十元诊所”的方形小箱,箱上写着“十元收费”显眼的红色大字。而在这四个字下方,则另有提醒:对经济条件不好或久病顽疾患者不收取任何费用,但需写张内容为“感谢吕即来医生”的字条放



成都老中医应战“号脉验孕”

入箱内。

10月15日,就在记者采访吕即来时,他也接受了几家电视台的采访。其间,他还在一些媒体的要求下,当场对5位女士进行了诊脉验孕(其中有一名怀孕者),吕医生进行了两轮测试,在第二轮才测出怀孕者。即便如此,他还是表态说要继续接受挑战。

当被再次问到是否涉嫌炒作时,吕即来说:“我只是回应,中医不能没有人站出来,也不能说是炒作吧,即便非得说是炒作,那也是为了中医。” 综合

宝宝取名 微信一查避免名字“撞车”

记者从福建省公安厅获悉,依托“福建治安便民”微信平台,省公安厅日前推出“新生儿取名指引”便民举措。今后,市民通过微信即可查询新生儿省内重名情况。

据介绍,通过“新生儿取名指

引”,群众不需要到派出所,直接通过微信就可以查询新生儿省内重名情况,同时还能对名字是否含非规范汉字进行检查,避免因非规范汉字问题造成无法落户。

据新华社

首付30万元起! 江宁超有面子豪宅遭疯抢

30万元闲钱能投资什么?限购令松绑后,南京楼市久违的投资客们,正悄然瞄准江宁水晶蓝湾高端涉外租赁公寓。十一期间,这家楼盘几乎每天都有一两套的销售。楼市最好的投资时代已然过去,缘何这家楼盘仍然让投资者疯狂?

宅标杆楼盘水晶蓝湾,迎来大批投资客造访,仅在十一国庆期间,该盘就卖出数十套精装公寓,精装送家具家电的小公寓目前只剩十来套。这些投资者不乏金融企业高管甚至房地产从业人员。是什么让水晶蓝湾深得投资者的青睐?

该盘一位销售负责人道出了秘密,我们与专业的涉外租赁机构合作,买水晶蓝湾的高端公寓,客户可把房子交由中介机构打理,客源稳定,每年稳收租金5%以上。目前该盘已交付的南楼一套50平方米的公寓月租金已经高达5000元。

而相关数据显示,过去几年,江宁的房价年均涨幅超过10%。

一位投资人士算了一笔账,若买水晶蓝湾一套50平方米价值100万元的公寓为例,首付30万元,办理70万元20年期的纯商贷的话,很快即可回本。“每年不仅稳收5%起步的租金,房价本身每年也要上浮5%。”

30万元起,即享以租养贷的高端公寓

“我算过一笔账,前期首付款投入30多万元,后期基本上不需

要什么投入了。”刚买了水晶蓝湾50平方米精装修公寓的林先生分析道,我打算办理70万元20年期的纯商贷,每月月供仅4千多元,而该盘目前已交付的房源,一套50平方米的公寓租金已经超过5000元/月,完全可以以租养贷。

据了解,水晶蓝湾已交付房源,75㎡面积的公寓租金高达8000元/月,直追新街口。让购房者惊喜的是,北楼湖景更佳,未来租金收益将更高,破万

元指日可待。目前江宁汇集众多外企,西门子、爱立信、菲尼克斯、福特汽车等知名外企都在江宁,加上45家世界500强企业已进驻百家湖。外企高管和外籍人士对高端公寓的需求旺盛,而水晶蓝湾是目前江宁极少软硬件能满足外籍人士需求的公寓。

【销售动态】

水晶蓝湾50、75㎡精装公寓,首付30万元起,准现房,精装送家具家电小公寓仅剩10余套,欲购从速!

贵宾热线:52120000

年赚5%起,很快即可收回成本?

南京限购令松绑后,江宁豪